

# 县人大代表视察绿色农产品物流园建设

本报讯(记者 庞亚芳) 9月29日,县人大常委会组织我县部分县人大代表视察浙江天台绿色农产品物流园建设项目。代表们参观了天台大农场城市展厅、农汇通公司、分拣中心以

及检测检疫中心等,实地了解市场分布及自产自销专区。

在随后召开的座谈会上,与会人员提出了建议,大家表示天台大农场的建设已经初具雏形,取得的成绩有目共睹。下一阶段要

继续高度重视,全面梳理,认真抓好落实,要加快补短板,进一步完善业态布局,满足市场需求。要着眼大局,着眼服务,尤其是关注消防问题,切实解决实际问题,要做大做强物流园,建设

星级的农贸市场,加快推进二期项目建设,全力把浙江天台绿色农产品物流园打造成为百姓心中“质量保证、安全放心、价格便宜”的大农场。

# 县政协委员视察杭绍台高速公路建设

本报讯(记者 王雅丽)9月28日下午,县政协驻交通运输局民主监督小组成员一行,前往杭绍台高速公路项目施工现场,实地视察项目进展情况。

据悉,杭绍台高速公路工程台州段第01标段主线路右侧

总长26.275 km,本标段共分2个工区进行施工组织。目前隧道、桥梁、路基、防护等工程已结束,路面工程的水稳层、沥青面层中、下面层已结束,9月27日刚完成全省首个沥青排水路基试验段施工,现处于沥青路面上

面层施工高峰期,房建、交安、绿化、机电等附属工程已完成基础工程,预计沥青路面11月初全部完成。

委员们通过实地参观的方式,视察了杭绍台高速公路的建设项目,并听取了杭绍台高

速公路建设发展的有关情况汇报,日新月异的发展速度让委员们由衷地赞叹。视察结束后,委员们纷纷表示,在今后的工作中,将切实履行好职责,建言献策,为天台发展作出自己的贡献。

# 我县开展危化品事故综合应急演练

本报讯(记者 王雅丽 张晓琼)9月29日下午,我县在昌明药业有限公司开展危险化学品事故综合应急演练。

此次演练采取假设险情、综合处置的方式进行。模拟了昌明药业因氯化液泄漏而导致火灾,大量的氯化液使工作平台发生燃爆,造成氮气泄露,并

使一位员工陷入缺氧昏迷。昌明药业在发现事故后迅速启动现场处置方案开展灭火等行动,并启动公司综合应急预案,各应急小组开展救援处置工作。事故在救援过程中逐步升级,一辆危化品运输车撤离时不慎撞击,导致装有液碱的物料桶发生了泄漏,火情迅速扩

大,2名员工被困楼顶,各企业、政府的救援力量相继赶赴现场,积极开展应急救援,全力抢救被困人员。最后在各部门的努力下,被困人员顺利获救,火情被扑灭,事故得到了控制。

本次演练内容丰富,事故情景设置合理,惊险情节环环

相扣,让人身临其境,救援队组织实施过程高效快速,充分发挥了应急预案的作用。此次演练,进一步增强了企业、部门和政府的主体责任意识,增强了各级各部门对安全生产突发事件的快速反应能力、应急处理能力和协调作战能力,提高了我县综合应急救援水平。

## 聚焦 2020 村社换届

# 文艺演出助力村(社)组织换届宣传

本报讯(通讯员 丁莹莹)9月27日晚,由县委宣传部、县文化和广电旅游体育局主办,县文化馆承办的2020年送戏下乡暨村(社区)组织换届宣传演出走进平桥镇新合村文化礼堂。

当天晚上7时,演出准时开始,精心准备的节目“接地气”受欢迎,村民们时而醉心于经典的越剧韵味,时而为诙谐的小品会心一笑,时而为精彩的歌舞鼓掌叫好。

全场演出以通俗易懂的方

式为村民送上了戏曲、三句半、歌舞、小品等形式丰富的文艺节目,演出中还特别设置了村社换届知识问答,用大家喜闻乐见的表演形式讲述换届纪律,让“十严禁、十不准”走入人人知晓。

送戏下乡演出是县委、县政府实施文化惠民工程、丰富农村群众文化生活的重要举措,此次演出活动为期一个月,将走遍全县15个乡镇(街道)。

# 天台小将王梦婷夺得全国帆船冠军赛桂冠



本报讯(通讯员 陈斌斌)9月27日,2020年全国水翼帆船冠军赛在潍坊滨海顺利收帆,经过7天9轮的激烈角逐,天台17岁小将王梦婷在女子49erFX级角逐中,与队友陈莎莎默契配合,以绝对优势包揽该级别长距离赛和场地赛两项冠军。

王梦婷,2003年2月出生,赤城街道人。2016年3月被台州市水上项目训练基地的皮划艇教练李灼龙、庞慧伟一眼看中,接受赛艇的启蒙训练。2018年的省运

会上,王梦婷和队友合作,获2000米女子双人单桨第四名,省运会后被选入浙江省水上中心赛艇队。同年11月跨项选调至浙江省帆船帆板队,开始女子49er-FX级帆船专项训练。

从事帆船运动比较辛苦,每天在海上泡几个小时不说,还要忍受狂风暴雨和艳阳高照的多变天气。王梦婷意志顽强,她的教练说:“王梦婷年轻谦虚好学,训练时肯吃苦爱动脑子,是一个不错的苗子,未来可期。”

# 全省电力应急救援夏季集训在我县完成

本报讯(通讯员 余建奇)9月27日,浙江电力应急救援基干队伍夏季集训在安科村圆满完成。此次集训为期10天,参与集训的有省公司本部人员和杭州、宁波、台州、温州、嘉兴、金华、衢州、丽水等公司的应急基干队伍。

应急救援基干队伍是应急体系建设的重要组成部分,应急队伍成员来自变电、配电、检修等专业,是应急状态下电力企业履行社会责任、开展电力应急救援抢险、展现“电力铁

军”风采的骨干力量。

此次集训邀请了水上救援专家为应急救援基干队员培训绳索技能、应急急救以及冲锋舟、绳索发射枪等特种工器具的使用技能,并讲解相关维护知识。通过集训,队员们能够熟练掌握各种复杂情况下车辆驾驶、船只驾驶、排筏绑扎、“单兵”使用、现场急救、营地搭建、野外生存等多项基本技能,此外还提升了应急配电网搭建、电力设施抢修等多项专业技能水平。



## 金融之窗

# 2.18亿元授信为银轮股份“供应链”企业插上“金融翅膀”

本报讯(通讯员 张琼蕾 曹赛瑜)9月30日上午,天台农商银行·银轮股份“供应链”金融服务对接会在浙江银轮机械股份有限公司举行。天台农商银行党委与银轮公司党委签订“红色互动、银企合作”党建联盟协议,同时与30家“银轮系”企业签订2.18亿元授信的金融服务合作协议。

面对激烈的市场竞争,为加快构建双循环相互促进的新发展格局,国家战略发展指出,要大力发展供应链金融。天台农商银行探索小微供应链金融服务创新,致力于为小微企业提供普惠金融服务,积极践行社会责任。银轮股份作为天台上市公司的领头羊,深耕产业链建设,致力于供应链服务创新,深入行业“痛点”,聚焦难题破解,为产业链赋能。

会上,天台农商银行与银轮股份及其配套企业一起签订了供应链金融授信协议。此次天台农商银行为“银轮系”企业提供的针对性金融服

务,从供应链产业链整体出发,运用金融科技手段,整合物流、资金流、信息流等信息,在真实交易背景下,构建供应链中占主导地位的核心企业与上下游企业一体化的金融供给体系和风险评估体系,提供系统性的金融解决方案,以快速响应产业链上企业的结算、融资、财务管理等综合需求,降低企业成本,提升产业链价值。

以此次合作为契机,天台农商银行将进一步加大业务创新步伐,扩大服务范围,致力于以产业链、交易链、服务链为脉络,着力于通过对企业生产经营和购销交易情况的动态跟踪,依托重点行业主流平台,加强与企业客户合作,为各中小企业提供解决融资难的有效途径,节约各节点企业的资金占用,打造自身成为培育中小企业成长的孵化器,成为产业链的“稳链者”,助力整个产业链降本增效,有效提升整个链条竞争力和可持续发展能力。

# 支部书记节前送礼忙

本报讯(通讯员 陈晓云 张天标)日前,县税务局机关党委10名在职党支部书记,联合发起了“暖心帮扶行动”。他们走访慰问了与该局结对的36户贫困户。每到一户,支部书记们不仅送上月饼、大米、食用油等节日礼

品,逐户详细了解他们的生产、生活情况,并建档立册,方便后续动态调整结对帮扶方案。支部书记们还鼓励农户保持乐观向上的生活态度,充分利用自身优势和资源,增强战胜困难的信心和勇气,争取早日摆脱贫困。



# 三合:开展节前专项检查 守护“舌尖上的安全”

本报讯(通讯员 张赛丽)9月30日,三合镇妇联联合该镇食安办对辖区内农贸市场、超市、餐饮店、员工食堂等场所开展“守护舌尖平安、健康过双节”食品安全大检查行动。

行动中,和合姊妹志愿者在食安办工作人员的指导下,对百胶胶带员工食堂生鲜肉类的保存方式和食品保质期进行了系统的检查,并细致登记造册。该食堂负责人汤女士说:“平时我们自己也在检查,节前工作忙,志愿

者帮忙把关,我们就更加放心了。”

据悉,当天共检查企业员工食堂3家,超市5家,农贸市场1家,餐饮店32家。食品安全关乎民生,尤其是双节期间,食品安全监管工作面广量大,资源分散,任务繁重。“志愿者的积极参与充实了人员力量。”该镇食安办负责人王彬表示:“根据结果反馈,志愿者加入后,我们的工作明显提升,民众的食品安全参与率也有了进一步提高。”

# 台州二院:医患同庆双节

本报讯(记者 许陈颖 通讯员 王为娟)9月29日晚,台州第二人民医院举行“情暖中秋,欢乐国庆”中秋茶话会。今年受疫情影响,二院实行封闭式管理,谢绝探视。为了缓解住院病友的思乡之情,该院各病区纷纷开展“庆双节”活动。

当晚,职工、家属、新入职员工和齐齐哈尔医学院实习同学精心编排的二人舞、小提琴独奏、大合唱、小合唱、扬琴独奏、太极剑等节目轮番上演,期间还穿插了有趣好玩的互动游戏,在欢声笑语中将晚会推向高潮。